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 Aos quatro dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de 

Vereadores, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em 

Sessão Legislativa Ordinária, com a presença de todos os vereadores e do assessor jurídico. A 

Presidente Justines F.G Magagnin saudou a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os 

trabalhos. Inicialmente, foi realizada a posse do Vereador Klaus Frederico Driemeier, que 

assumiu uma vaga na Câmara de Vereadores, por tempo indeterminado, em substituição ao 

Vereador Odilo Antônio da Costa, que se licenciou para desempenhar o Cargo em Comissão de 

Secretário Municipal de Obras. Ato contínuo procedeu-se a eleição das Comissões 

Permanentes, aprovada por maioria absoluta dos votos, a chapa única, assim constituída: 

Comissão de Justiça e Redação: Fabiel Adolfo Zarth, Rodrigo Lagemann Horn e Mirno Edison 

Gallas; Comissão de Economia, Finanças e Orçamentos: Rodrigo Lagemann Horn, Klaus 

Frederico Driemeier e Juliano Kohl; Comissão de Educação, Saúde, Ação Social e Meio 

Ambiente: Jonas Klein, Geni Scherer e Cassiano Goldmeier; Comissão de Obras e Serviços 

Públicos: Cassiano Goldmeier, Jonas Klein e Fabiel Adolfo Zarth. Após a eleição, a Presidente 

suspendeu a sessão, por tempo determinado, para as comissões darem seus pareceres aos 

projetos. Ata: Foi posta em votação a Ata 24/2016, que foi aprovada por unanimidade. 

Corespondências: Ofício GP n° 010-01/2017, indicando o Vereador Cassiano Goldmeier como 

Líder de Governo neste exercício de 2017. Tribuna: Rodrigo L. Horn saudou a todos e, em 

especial, as meninas que lutam pelo bem dos animais em Colinas. Agradeceu primeiramente a 

todos os oitenta e três votos que obteve na última eleição, dizendo estar muito feliz e honrado 

por fazer parte da Câmara de Vereadores com apenas vinte e quatro anos. Comentou ser o 

vereador mais jovem desta Casa, com novas ideias e muita dedicação. Falou que, como é a 

primeira sessão de dois mil e dezessete, quer agradecer do fundo do coração a todos as 

pessoas que depositaram um voto de confiança em sua pessoa no ano de dois mil e dezesseis e 

também à sua família, que esteve sempre do seu lado desde quando concorreu, há quatro anos, 

com apenas vinte anos. Afirmou que irá trabalhar por todos os munícipes de Colinas, indiferente 

da sigla partidária, pois quer que Colinas cresça a passos largos e se desenvolva cada vez mais. 

Desejou ao prefeito Sandro um ótimo trabalho, que consiga fazer a união de Colinas sem olhar 

para partido dos munícipes e que possa trabalhar pela educação, saúde e agricultura, pois 

sempre foram destaques no município. Finalizando, disse não querer somente agradecer os 

votos que fez na última eleição, mas justificar um pouco a sua indicação que fez para essa 

sessão. Salientou que essa indicação é um problema que o município está vivenciando e que lhe 

foi cobrado muito na caminhada eleitoral, pois Colinas não tem o controle de animais. Comentou 

ser preciso fazer um estudo junto à Assistência Social, para que analisem as famílias que 

realmente precisam do auxílio na castração de animais, além dos outros órgãos responsáveis da 

prefeitura, com a finalidade de fiscalizar as casas e locais em que existem excessos de animais 

e que, com isso, seja feita a castração dos mesmos, tanto para gatos como para cachorros. 

Explicou que a castração é realizada por veterinário, uma cirurgia que impede a procriação e o 

cio, feita com anestesia geral nos animais, para que eles não sofram nada. Disse que, como 



especificou na indicação, pede a compreensão dos colegas vereadores para que essa 

solicitação seja aprovada e que o Poder Executivo posso levar essa ideia adiante, pois é uma 

questão de saúde também. Falou que se o prefeito quiser fazer alguma alteração, algum 

melhoramento na indicação, que fique à vontade. Afirmou que o gasto não é muito alto, pois tem 

um veterinário da prefeitura. Geni Scherer saudou a todos e agradeceu aos colegas, dizendo 

que a caminhada foi muito boa, pois se uniram para trabalhar, por isso conseguiram se eleger. 

Também agradeceu ao pessoal que os acolheram com muito carinho, aos que lhe deram um 

voto, que foi muito importante, pois concorreu duas vezes e na segunda vez conseguiu por 

causa do povo, que achou que ela poderia ter uma chance. Falou também querer trabalhar para 

os munícipes e, como é agricultora, nasceu agricultora, quer defender essa área com muito 

carinho, pois é um serviço muito judiado. Afirmou que onde puder ajudar, o que for do seu 

alcance, no que puder sempre auxiliar, estará sempre a disposição, pois se alguém lhe pede um 

favor, está ali para escutar e ajudar. Agradeceu também às pessoas ao seu redor, que não lhe 

deram voto, mas que torceram por ela, porque tinha mais torcida do que votos, segundo ela, o 

que também vale. Comentou que o pessoal foi à sua localidade e disseram que torceram por ela, 

que fizeram oração e ela entrou, o que foi merecido. Disse querer somente trabalhar para todos 

os colinenses, sempre em prol da união, pois gosta da união e não de encrencas e inveja. 

Finalizando, afirmou que gosta de trabalhar para o povo e, principalmente, para sua localidade. 

Jonas Klein saudou a todos e disse que é isso que esperam nas próximas sessões, durante os 

quatro anos, as pessoas participando, a população participando realmente das sessões, 

ajudando eles, porque sabem que estão nesta Casa representando a sociedade e terão de 

trabalhar para a sociedade. Falou querer destacar também, neste trajeto que tiveram desde as 

eleições até o dia de hoje, a união dos vereadores, situação e oposição, todos com o mesmo 

foco. Comentou que é o que espera, que continuem assim, focando sempre a comunidade e o 

bem das pessoas, pois estão aqui para trabalhar para o melhor da cidade. Salientou que se 

houver um projeto que é bom para o município financeiramente, com questões de custos, com 

certeza, irão ajudar a cidade e, se tiveram que recuar um pouco, será feito isso também. 

Acredita ser assim que precisam trabalhar, analisar com bom senso, todos trabalharem juntos, 

tendo a certeza, desta forma, de conseguirem fazer um bom trabalho nestes quatro anos. Após, 

parabenizou o vereador Rodrigo, pela sua iniciativa, uma questão que também ouviram e 

conversaram com as gurias durante a campanha, uma necessidade urgente, pois precisam 

cuidar dos animais. Disse que o projeto fala sobre a questão do custo, família de baixa renda, 

mas acredita que talvez possam, adiante, achar estratégias para as demais pessoas que tem 

uma qualidade melhor de vida, porque sabem que o transtorno é bem grande nessa questão dos 

animais. Falou ter certeza que chegarão a uma decisão, podendo assim, o quanto antes, 

resolver esse problema que é da cidade. Finalizou dizendo que, se depender dele e dos seus 

colegas, tem certeza que farão um bom trabalho durante estes quatro anos, com o foco principal 

na comunidade de Colinas. A Presidente Justines convidou o Vice-Presidente da Casa para dar 

continuidade aos trabalhos, podendo assim fazer uso da tribuna. Saudou a todos e disse que, 

como estão iniciando o ano legislativo, inicialmente quer agradecer o apoio de todos os colegas 

por poder presidir novamente os trabalhos nesta Casa. Falou que pretende fazer um trabalho em 

conformidade com a Lei Orgânica e o Regimento Interno, um trabalho de igualdade com os 

colegas, independente de cor partidária e, da mesma forma, espera isso dos colegas. Quanto 

aos projetos que vieram a esta Casa, tanto do Executivo como do Legislativo, para serem 

discutidos e analisados, comentou que espera que o objetivo maior, ao analisá-los e votá-los, 

seja em benefício dos munícipes. Afirmou que o seu dever como Presidente, que será seu maior 

objetivo, será levar os pedidos de todos os vereadores ao conhecimento do prefeito municipal, 

para que dentro das possibilidades possa atendê-los. Finalizando, desejou um bom trabalho a 



todos os colegas vereadores, assessores e imprensa. Dando continuidade, foi apresentado ao 

plenário, sem questionamentos, o requerimento do Vereador Odilo Antônio da Costa, solicitando 

licença para afastamento do Poder Legislativo possibilitando atender solicitação de desempenho 

do Cargo em Comissão de Secretário Municipal de Obras na Prefeitura Municipal de Colinas, a 

partir do dia dois de janeiro do corrente ano, que foi deferido pela Presidente, Justines 

Magagnin. Projetos: Projeto de Lei n° 001-01/2017– Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

contratar cirurgião dentista em caráter emergencial, para atender excepcional interesse público e 

dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Indicações: Indicação n° 001/2017 – de 

autoria do Vereador Rodrigo – Indica ao Poder Executivo que, através de Secretaria competente, 

adote as medidas necessárias para manter um controle populacional de cães de gatos na cidade 

de Colinas. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo, a presidente encerrou a sessão às 

dezenove horas e cinquenta e minutos e convocou próxima sessão para o dia dezoito de janeiro 

de dois mil e dezessete, no mesmo horário e local. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Colinas, quatro de janeiro de dois mil e dezessete. 
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